



樹人成才

忠恕道院頒發

桃園縣龜山鄉自強國小獎助學金

◎ 本社採訪組

十二月九日清晨，一貫道基礎忠恕道院由潘點傳師及王點傳師代表前往桃園縣龜山鄉自強國小，參加該校升旗典禮及朝會，並於會中頒發全校一到六年級績優獎學金及清寒助學金

乙批，以表達道親們對國家未來主人翁的教育關懷和鼓勵。

在和煦晨曦中來到自強國小，趙教務主任代表陳禮光校長接待忠恕道院貴賓，全校師生精神抖擻，在操



▲ 自強國小校園。



▲ 潘點傳師代表忠恕道院致詞勉勵小朋友。

場上整齊列隊，歡迎忠恕道院點傳師們蒞臨。此次由潘點傳師及王點傳師分別頒發：九十七年度績優獎學金每人一千元、清寒助學金每人兩千元，一到六年級各班成績優秀、及需補助同學一一上台領獎，共計頒發七萬兩千元整，以茲嘉勉同學們繼續向學。潘點傳師並以「自強」兩字與全校師生致詞結緣：「希望小朋友做到『自』：盡自己的本分，在家孝順父母、在校用心學習，感恩父母辛勤養育，感謝師長用心教導，小朋友們扮演好身為兒女及學生的腳色，好好用

心用功，將來必定可以自立自強，人人都可『強』棒出擊，期許自己做一個平凡中的偉人。」與同學互勉。

二十一世紀來臨，社會變遷，世風日下，匪夷所思層出不窮，各方積極提倡儒家思想、誦讀聖賢經典、加強品格教育、道德培育、倡導感恩風氣、注重省思的同時，像自強國小學童般如許純真童顏、無憂無慮、快樂成長已不多見，盼在各方努力下，讓下一代平安長大、人格健全、獨立自主，也是全體道親們對社會貢獻、誠摯的期望！



▲ 王點傳師頒發清寒助學金。 ▲ 潘點傳師頒發績優獎學金。 ▲ 趙教務主任(右)頒贈感謝狀。